

离婚17年,才知道前夫藏了一套房

快报讯(通讯员 马磊 记者 曹德伟)17年前离婚时,丈夫隐瞒了夫妻间共同财产,17年后,前妻得知丈夫在婚姻存续期间买了一套房,向法院提起诉讼。近日,镇江丹徒法院民一庭审结了一起离婚后财产纠纷案件,判定被告李某赔偿前妻刘某损失27万余元。

李某与前妻刘某于1988年结婚,2004年11月22日通过法院调解离婚并对财产进行了分割。2005年,李某与姜某再婚。2021年,李某与姜某至法院诉讼离婚,分割的财产包含一套李某于2003年购买的位于丹徒区的房屋。此时,刘某才知道前夫李某在离婚时隐瞒了该套属于夫妻共同财产的房屋,遂诉至法院要求对该房屋进行分割。

诉讼过程中,被告李某辩称,案涉房屋系原、被告婚姻关系存续期间购买的,现已过去多年,刘某要求分割该房屋没有道理。姜某作为第三人参加诉讼,诉称案涉房产登记

在李某和姜某名下,系其二人所有,刘某的诉求没有事实和法律依据。

法院经审理查明,2003年8月5日,李某向某房地产公司交纳房屋预付定金20000元,之后李某分别于2004年1月1日、4月2日、9月7日向房地产公司交纳购房款16300元、49500元、35228元,此时已付清全部房款121028元。2004年11月22日,李某与刘某通过法院调解离婚并对财产进行分割,但并未涉及该案房屋以及相应的房款。2004年12月23日,李某与房地产公司签订《商品房买卖合同》,购买该公司开发的房屋,房地产公司于同日将房屋交付李某。2006年8月,李某和姜某领取了房屋的所有权证。

法院经审理认为,虽然案涉房屋的买卖合同签订时间在李某与刘某离婚之后,并于2006年登记在李某与现任妻子姜某名下,但房屋价款系李某于夫妻关系存续期间全部缴清,李某与刘某离婚时也未告知

有该套房屋,刘某也未表示放弃主张其不知晓的该房屋或房款,故该房屋应认定为李某与刘某的共同财产。李某在离婚时隐瞒该房产,刘某发现后可以要求分割。但因案涉房屋已登记在李某和姜某名下,无法直接分割,李某应赔偿刘某所受损失。经综合考虑,酌情确定被告李某赔偿原告刘某损失27万余元。判决后,第三人提起上诉,二审法院维持原判。

法官说法:夫妻关系存续期间所得财产应属夫妻共同财产。夫妻离婚时,财产应当依法分割。离婚时,一方隐藏、转移、变卖、毁损夫妻共同财产,或伪造债务企图侵占另一方财产的,分割夫妻共同财产时,对隐藏、转移、变卖、毁损夫妻共同财产或伪造债务的一方,可以少分或不分。离婚后,另一方发现有上述行为的,可以向人民法院提起诉讼,请求再次分割夫妻共同财产。请求再次分割夫妻共同财产的诉讼时效为2年,从当事人发现之日起计算。

再婚相伴近40载 八旬夫妻起诉离婚

快报讯(通讯员 陈宁 记者 曹德伟)80多岁的陈奶奶和王大爷系一对再婚夫妻,已经携手走过近四十载。然而,这对本该安享晚年的两位老人,却在近日先后将对方起诉至镇江丹徒法院,这到底是怎么回事?

1981年,陈奶奶和王大爷经人介绍相识,之后登记结婚。双方均为再婚,婚后未生育子女。陈奶奶与前夫育有三个女儿,王大爷与前妻育有二子一女。婚后,两人感情尚可,近年来一直随陈奶奶的女儿生活在一起。2018年10月,双方因家庭琐事产生矛盾,王大爷由其子女接走,此后,两人一直分居至今。

2022年2月,王大爷诉至法院,认为与陈奶奶的夫妻感情已彻底破裂,要求与陈奶奶离婚。2022年5月,陈奶奶另诉至法院,认为王大爷多年对其未尽扶养义务,要求王大爷支付其因病治疗费用1万余元以及自2018年10月份至起诉之日的抚养费13万余元。

诉讼过程中,双方均认为对方做得不对。陈奶奶认为,她为这个家庭作出了很大的贡献,双方结婚时王大爷有两个子女还未成年,自己不仅要照顾两个子女还需照顾王大爷的日常生活起居,为家庭操劳了大半辈子。现在其年事已高、身体多病,没有固定的收入来源,也没有医疗保险和养老保险,王大爷在此时起诉离婚,让她面临老无所养、老无所依的困境,陈奶奶很生气也很伤心。王大爷认为,陈奶奶结婚时

有三个女儿,均是靠其抚养长大,但到2018年10月,因其年老体弱、生活不能完全自理,陈奶奶一家人不顾亲情,将其赶出家门,双方之间夫妻感情已彻底破裂。

经查明,双方因矛盾分居已近四年,分居期间两人基本上没有联系。陈奶奶每月仅有不足200元的生活补助,没有其他经济来源,患有心脏病、高血压等疾病,每月均需吃药治疗。2020年4月,陈奶奶又因胆囊炎住院,产生医疗费1万余元。王大爷系退休教师,每月退休金6000多元,但其也患有高血压、心肌缺血等疾病。

案件经一审法官多次调解,双方矛盾较大无法达成一致意见。案件作出判决后当事人提起上诉,二审法官再次与双方进行协调,最终双方达成调解协议:对于离婚案件,陈奶奶、王大爷同意离婚,王大爷给付陈奶奶2万元;对于抚养费案件,王大爷给付陈奶奶3万元。

法官说法:扶养义务是夫妻之间的一项法定义务,是双方当事人从缔结婚姻开始就共生的义务,无论婚姻的实际情形如何,夫妻之间的相互扶养在婚姻关系有效持续的整个过程中一直存在且具有法律约束力。本案中,陈奶奶、王大爷虽然分居多年,但双方的婚姻关系并未解除,仍有相互扶养的义务。陈奶奶年老多病,没有经济能力,而王大爷有固定的收入,具备扶养能力,依法应给付陈奶奶一定的抚养费。(文中人物为化名)

丈夫拒付病妻医疗费,法院:不行

快报讯(通讯员 刘健秀 记者 曹德伟)结婚二十多年,妻子一年前查出肺部阴影,住院检查治疗等花费2万余元。无积蓄的妻子要求丈夫支付医疗费却遭到拒绝。无奈之下,妻子起诉至法院要求丈夫支付医疗费及生活费。法院支持了妻子的部分诉求。

陈某和丈夫章某于1994年结婚。婚后,章某去了黑龙江从事医疗器械销售工作,陈某也随章某前往哈尔滨生活。

2019年,陈某独自回到镇江扬中。2021年10月,她去医院检查时被诊断为肺部阴影,有感染可能,期间共花费检查、住院等医疗费2万余

元。陈某多次打电话给章某要求支付医疗费,但章某以缺钱和陈某疾病不属于重大疾病、未丧失劳动能力不需要自己扶养为由,拒绝给付。

陈某心灰意冷,她认为,自己一直帮助丈夫从事各项工作,承担家庭义务,无积蓄,章某应当承担相应义务。因此,她将章某诉至法院,要求支付医疗费和生活费。

扬中法院查明,夫妻共同购买了一套位于黑龙江省哈尔滨市的房屋,该房屋已交付,物业费、电梯费等均由章某支付,每年约数千元。章某于2022年1月租赁房屋用于存放货物,租期为一年,每月租金为1000元。

法院认为,在陈某无经济来源又患病需要治疗时,虽双方居住两地,章某亦应当承担相应的扶养义务。根据陈某的病情、双方的收入状况,再结合章某承担黑龙江房屋相关费用的情形,法院酌定章某承担陈某已花费的医疗费用22044.08元的60%,即13226元。至于陈某诉请的2万元生活费用,因陈某无证据证明其已丧失劳动能力,故法院不予支持。此外,对陈某主张的后续治疗费用,因尚未实际发生,法院亦不予支持。

一审判决后,章某不服本判决,提起上诉,镇江中院作出二审判决,驳回上诉,维持原判。

2023春节年夜饭火爆预订中!元旦前预订,要便宜200—300元

12道年夜饭大餐:在家团聚,吃上多个地方名菜

中国烹饪大师徐讯研制,中央厨食品控,冷链配送,保证新鲜。新春团聚,30分钟上一桌菜,让老人、爱人舒服过个年!

年夜饭,是一年到头最期盼的团聚。这几年特殊情况,都习惯在家团聚。但一大桌菜,肯定都是老人或妻子张罗,过个节累得不得了,还是让他们轻松过个年吧!今年,咱就订购一份年夜饭成品菜礼盒在家吃,更有年味儿。扬子壹购今年推出两款年夜饭大餐:把“星级酒店”大餐搬回家,菜品全、口味好、价实惠!

多个地方名菜,食材放心,大师研制

集几大地方名菜为一体。本次推出的年夜饭套餐,有淮扬菜国宴狮子头、闽菜佛跳墙、粤菜蹄筋烧海参。多个地方名菜,多种口味享受。

大师研制,中央厨房统一烹饪。为了保证食物的新鲜,从源头把控食材,选用绿色无公害新鲜食材、多道清洗、全程安全烹饪。每一道菜品真空速冻,独立包装,48小时冷链配送,严格按照预定的配送时间,全程速递配送到家,让你足不出户就能享受到星级酒店菜的美味。

半小时加工,年夜饭上桌。过年前配送到家,只要简单加工,花30分钟-1个小时,一桌菜品丰富、搭配合理、口味鲜美的年夜饭大餐就大功告成了,不用一大早就去买菜、不用洗菜、不用切菜、没有油烟、一点都不累,省心、省力、还省钱。给你留出更多时间与家人共享团圆时光,一起聊聊天、打打牌、看看春晚。

鸿运家宴16道菜

秀色鱼皮 桂花马蹄 水晶肴肉 四喜烤麸 佛跳墙 白灼香虾 鲍鱼红烧肉 黑椒牛肉粒 清蒸大黄鱼 国宴狮子头 蹄筋烧海参 粽香糯米排骨 金玉满堂 雪花排条 小炒牛肉 花米八宝饭

指导价:1588元
壹购特惠:1288元



吉祥家宴12道菜

秀色鱼皮 虾籽皮鸡 清蒸大黄鱼 国宴狮子头 红烧牛腩煲 白灼香虾 佛跳墙 粽香糯米排骨 金玉满堂 雪花排条 酸萝卜鸭汤 花米八宝饭

指导价:1098元
壹购特惠:898元



徐讯

· 国家高级技师,中国烹饪大师
· 中华厨奖获得者,海峡两岸十大名厨
· 2007年中华满汉全席烹饪大赛特金奖
· 中国烹饪协会2020年度厨奖

【温馨提醒】

越早定越便宜

因为需要提前准备食材,年夜饭采取预定的方式。在这之前预定,可以享受超值团购价,像1098元的套餐,只要898元,都要便宜很多。而且,这个年夜饭套餐,送亲友也很好,对方一定非常感动又高兴。企业年终回馈客户,送上一份,送去一份心意。